

男子持械突然冲向过路学生，危急时刻——

民警高喊“来打我”成功化险

本报讯（记者 赵骥 通讯员 肖斌）14日，通山县城关一名男子持械突然冲向过路学生，危急时刻，民警高喊“来打我”，成功转移该男子的注意力，并将其制服。

当日晚10时许，通山县公安局西城派出所接报案称：通羊镇阮家湾处一名男子在家中持刀闹事。

铁路3月16日后调图 部分车票将暂停发售

本报讯（记者 庞赟）昨日，记者了解到，3月16日之后，铁路部门拟对列车运行图进行调整，部分车票需要等到调图之后再发售。

根据铁路部门的安排，将在春运结束之后（3月16日）对列车运行图进行调整，3月17日后部分需要调整的列车车票，待调图结束后发售，售票时间另行公告。不涉及调整的列车车票正常发售。

此次调图，是根据广大旅客出行需求的变化，对运行图进行优化升级。

据悉，昨日，互联网和电话已经开始预售3月18日的火车票。如有市民不能购买3月17日之后的部分车次火车票，可及时关注12306网站和火车站站内公告。

“到现场一看情况，我们吃了一惊。”据办案民警介绍，当时一名男子正拿着铁锤和剪刀，在自己家中疯打乱砸。当看到民警出现，该男子冲出家门跑上马路。

当时正值附近一中学下晚自习，路上有不少学生经过。该男子突然冲向其中两个女学生，情况十分危急。

民警见状立即冲上前，并不断高呼“来打我”，成功将该男子的注意力转移到自己身上。随后办案民警合力将其制服，避免了路过的学生受到伤害。

事后民警调查获知，该男子疑似突发精神疾病。目前，该男子已被警方依法送至市精神病院强制治疗。



17日下午3时许，丹桂桥附近，几名儿童攀上岸边一艘废弃的小游艇，在淦河中嬉戏玩耍。所幸被路过的市民劝止，这几名儿童才回到岸上。市民陈女士呼吁家长们管好自己的孩子，以免在外发生意外。
毛亚轩/摄

出轨女子提分手
情夫不舍要“转正”

女子不堪其扰报警求助

本报讯（记者 葛利利 通讯员 栾娟）背着丈夫与人恋爱两年，结果情夫深陷情网不能自拔。近日，咸安的张女士有家难回，不得不报警求助。

两年前，张女士的丈夫外出打工，在家无聊的她经朋友介绍认识了比自己小5岁的王先生。两人很快陷入地下情中，张女士还让王先生住到了家里。

一个月前，张女士的丈夫在电话中表示，春节不再外出打工。因怕东窗事发，张女士向王先生提出分手。

哪知王先生深陷情网，不但不愿离开，还每天变着法讨张女士欢心。被迫搬离后，他越想越不甘心，每天不分昼夜给张女士打电话诉说相思。而张女士越发觉得王先生难缠，干脆换了手机号码。

王先生见张女士如此决绝，1月10日下午，趁着张女士外出之际，请来锁匠给张女士家换了锁。次日张女士回家开了门，一问才知道是王先生“捣鬼”。

面对张女士恢复门锁的要求，王先生提出条件：张女士要么离婚跟他生活，要么他就将两人这两年的地下情告诉张女士的丈夫。

张女士不堪其扰，最终报警求助。经过民警调解，王先生同意将门锁恢复原状，但依旧不愿离开张女士。



打造综合支付与信息服务提供商

刷农行 IC 卡 乘坐公交汽车
1路、6路公交已开通，刷卡仅需1.3元！

电子现金支付 欢迎使用！农行 玲珑闪

快去农行开通、圈存电子现金吧！



以上标识即可闪付

客服电话：0715-8256017
商场、超市便捷购物，优惠多多！

> 原来生活如此简单 <